





Taco Bell Menu

https://menuweb.menu

713 South State Street, Yadkinville I-27055, United States

+13366798226 - https://locations.tacobell.com/nc/yadkinville/713-south-state-street.html?

 $y_source = 1_NjE0MjM4MS03MTUtbG9jYXRpb24ud2Vic2I0ZQ\%3D\%3D\&opi = 79508299$







A comprehensive menu of Taco Bell from Yadkinville covering all 19 courses and drinks can be found here on the food list. Taco Bell in Yadkinville, NC offers American cuisine with a 2.9-star rating. Stop by between 8:00 AM and 1:00 AM to enjoy our delicious menu, including vegetarian options. Call (336) 679-8226 to reserve a table or order through DoorDash for delivery. If you enjoy our food, be sure to also try KFC and Burger King. Share your experience by leaving a review!

Taco Bell Menu



Pizza

MEXICAN PIZZA

Main Courses

NACHOS

Hot Drinks

TEA

Restaurant Category

MEXICAN

Ingredients Used



BEANS TOMATOES BEEF

CHEESE

Mexican Dishes



TACO BURRITOS VEGETARIAN BURRITO

BURRITO TACOS

These Types Of Dishes **Are Being Served**



MEAT PIZZA CHICKEN

FISH WRAP QUESADILLAS

Taco Bell

713 South State Street, Yadkinville I-27055, United States **Opening Hours:**

Monday 08:00-01:00 Tuesday 08:00-01:00 Wednesday 08:00-01:00 Thursday 08:00-01:00 Friday 08:00-01:00 Saturday 08:00-01:00 Sunday 08:00-01:00

Made with menuweb.menu